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Po6oTy mpHCBsiUEHO 3alpONOHYBAHHIO HAMOLIBII BIPOTIIHUX BapiaHTIB
3aKOHOMIPHHUX 3MIH IOJIOKEHb JBOX BHYTPIIIHIX TOYOK KpuBUX be3'e Tperhoro
MOPSIIKY, SIKI BU3Ha4daloTh (GoOpMy camMoi KpuBOi. 3a JIONMOMOTOI CHCTEMHU
KOMITTOTEpHOI MaTematuku — Maple nokaszano, 1110 3MiHa MMOJIOKEHb IIUX TOYOK 3a
NEPIOMYHUMHU 3aKOHAMHU YTBOPIOE 3 MHOXHH KPHUBUX OKpeMi CiM’i, OOpUCH SIKUX
MpUIMAaIOTh PI3HOMAaHITHI (OPMU 1 MOXKYTh OyTH BUKOPHCTaHI B T€OMETPUUYHOMY
MOJIEJIIOBaHHI. 3MIHU (DOPM KPUBHUX MOXHA PO3TJISAATH B PEKUMI MYJIbTUILTIKALII]

Meton bes‘e onmcye B mapaMeTpuuHOMY BUI TIAJKY IJIOCKY JIiHIIO, opMma
SIKOT BU3HAYAETHCS KOOPJMHATAMU YOTHPHOX TOYOK: 30BHIIIHIX P; 1 Py, mo €
KIHIIEBUMU TOYKaMH KPHUBOI, Ta TOUOK BHYTpImHIX P, 1 P3, mo Ge3mocepennbo He
JeXaTh Ha caMid KpHBIM, MpoTe HagaloTh il HEOoOX1AHOI (opMHU. AHATITUYHHMA
Bupa3 gopmu bes’e mae Bun:

x(t) = Pix (1 - 1)% + Py 3t(1 - t)® + Pax 3t3(1 - t) + Pax t°
y(t) = Pry (1-1)° + Py 3t(1-t)° + Py 3t%(1 - t) + Pyy t°
ne Pix, Py Ta P4y, P4y — KOOpMHATH TOYATKOBOT Ta KIHIIEBOI TOYOK;
Pox, Poy Ta P3x, Py —KoopauHatu BHYTpILIHIX APYTOi Ta TPETHOI TOUOK.

BaxxnuBuM € 3amporoHyBaTd HaWOUIbII BIPOTIAHI HUIAXM 3aKOHOMIPHOTO
MepeMIIeHHs] BHYTPIIIHIX TOYOK P; 1 P3 momixk co6oro Ta BiTHOCHO TOYOK Pj 1 Py,
a TaKoX BI3yalli3yBaTh B PEXHUMI aHIMalli camy 3MmiHy ¢opm kpuBux bes‘e Ta
oOpucu ciM'1 BCIX OJIep>KaHUX KPUBUX .

IntepakTuBHa npuBabauBicTs Gpopmu bes'e, mon0 iMiIKEBOT IHTEPHOALIT
JMCKPETHUX JaHUX Ha IUIOIIWHI, CIIOHyKana 0 cTBopeHHs Maple-nporpamu, ska
JI03BOJISIE HE TUTbKM OyayBaTH TUIaBHI KPHBI, SIKI BI3yalbHO MOXHA MaKCHUMaJbHO
HAOMMKaTH 110 BUXIJHUX TOYOK JMCKPETHHX JaHMX, a ¥ OTpUMYyBaTH iX
aHayiTU4He onucaHHsa. Onep)kaHl pe3yibTaTH MOXKYTh aCOIIaTUBHO HABECTH Ha
3aCTOCYBAHHA IUX MpOrpaM JUis anpoKCUMallli  MOBEIIHKH MPOLECIB Pi3HOI
(b13U4HOT TPUPOIH.
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